НАКОПИТЕЛЬНО-ИПОТЕЧНАЯ СИСТЕМА

ЖИЛИЩНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

для военнослужащих, окончивших в 2006 г. военные образовательные учреждения профессионального образования

Минобороны России

1. Вступление в накопительно-ипотечную систему

Вступление в накопительно-ипотечную систему не требует признания военнослужащего нуждающимся в жилом помещении. 

Для вступления в накопительно-ипотечную систему военнослужащий по прибытии к месту прохождения военной службы должен написать рапорт командиру воинской части, в которую он назначен на должность (в чье распоряжение зачислен) приказом Министра обороны Российской Федерации.

Рапорт должен быть зарегистрирован в журнале учета служебных документов воинской части.

На основании рапорта военнослужащему будет присвоен индивидуальный регистрационный номер участника накопительно-ипотечной системы и открыт именной накопительный счет.

2. Начисление денежных средств на именной накопительный счет участника

Начисление денежных средств на именной накопительный счет производится ежемесячно, начиная с даты регистрации рапорта военнослужащего в журнале учета служебных документов воинской части.

Размер ежегодного накопительного взноса устанавливается федеральным законом путем индексации с учетом уровня инфляции и рыночной стоимости жилья. 

Денежные средства, учтенные на именном накопительном счете, ежеквартально пополняются за счет инвестиционного дохода.

О сумме денежных средств, накопленных на именном накопительном счете, военнослужащий ежегодно информируется через командира воинской части. 

3. Использование военнослужащим жилищных накоплений

По окончании военной службы участник накопительно-ипотечной системы может воспользоваться средствами, накопленными на его именном накопительном счете, как на приобретение квартиры, так и на другие цели, независимо от наличия у него другого жилого помещения.

Кроме того, каждый военнослужащий через три года участия в накопительно-ипотечной системе имеет право воспользоваться беспроцентным целевым жилищным займом на приобретение квартиры.

Целевой жилищный заем предоставляется в размере суммы накоплений за время службы до достижения предельного возраста пребывания на военной службе.

Жилье может приобретаться как по месту прохождения военной службы, так и в любом другом населенном пункте. 

При этом по месту прохождения военной службы военнослужащий и члены его семьи обеспечиваются служебным жилым помещением.

Жилье, приобретенное за счет целевого жилищного займа, оформляется в собственность военнослужащего и может использоваться для проживания членов семьи или сдаваться в поднаем.
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